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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая
соответствует номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или
цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную
часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Если  то  равно:
1) 13 2) −17 3) 17 4) 21 5) −19

2. Вы ра зи те s из ра вен ства 

1) 2) 3) 4) 5) 

3. Ука жи те номер ри сун ка, на ко то ром изоб ра же ны фи гу ры, сим мет рич ные от но си тель но
точки O.

1) 2) 3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5
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4. Функ ции за да ны фор му ла ми:

1) 2) 3) 

4) 5) 

 
Вы бе ри те функ цию, гра фик ко то рой имеет с гра фи ком функ ции  (см. рис.), за дан -

ной на про ме жут ке [−5; 6], наи боль шее ко ли че ство точек пе ре се че ния.

1) 2) 3) 4) 5) 

5. Най ди те наи мень ший по ло жи тель ный ко рень урав не ния 

1) 2) 3) 4) 5) 

6. Ука жи те номер вы ра же ния, ко то рое опре де ля ет, сколь ко сан ти мет ров в t м 5 дм.

1) 10t + 50; 2) 10t + 5 3) 100t + 5 4) 100t + 50 5) 50t

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

7. Све жие фрук ты при сушке те ря ют a % своей массы. Ука жи те вы ра же ние, опре де ля ю щее
массу сухих фрук тов (в ки ло грам мах), по лу чен ных из 25 кг све жих.

1) 2) 3) 4) 5) 
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8. В тет ра эд ре SABC с реб ром 24 точка P при над ле жит SC так,
что  и   Най ди те
пло щадь се че ния тет ра эд ра плос ко стью MNP.

1) 2) 3) 4) 5) 

9. Среди чисел      ука жи те то, ко то рое яв ля ет ся ре ше ни ем си сте мы

не ра венств 

1) 2) 3) 4) 5) 

10. Ука жи те но ме ра пар не ра венств, ко то рые яв ля ют ся рав но силь ны ми.
1) x2 + x − 56 < 0 и (x − 7)(x + 8) < 0;
2) (x − 5)2 < 0 и x − x2 − 5 ≥ 0;
3) x2 ≤ 33 и 
4) 3x2 > 10x и 3x > 10;
5) x2 − 196 > 0 и |x| < 14.

1) 1, 3 2) 2, 5 3) 4, 5 4) 1,2 5) 3, 4

11. Най ди те сумму кор ней (ко рень, если он един ствен ный) урав не ния

12. Най ди те про из ве де ние кор ней урав не ния 

13. Най ди те пе ри метр пра виль но го ше сти уголь ни ка, мень шая диа го наль ко то ро го равна
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14. Дана ариф ме ти че ская про грес сия (аn), у ко то рой а11 −  а7  =  12, a10  =  13. Для на ча ла
каж до го из пред ло же ний А−В под бе ри те его окон ча ние 1−6 так, чтобы по лу чи лось вер ное утвер -
жде ние.
 

На ча ло пред ло же ния  Окон ча ние пред ло же ния

А)  Раз ность этой про грес сии равна ...
Б)  Пер вый член этой про грес сии равен ...
В)  Сумма пер вых де вя ти чле нов этой про грес сии равна ...  

1)   3
2)  4
3)  −14
4)  2
5)  −18

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность

букв ле во го столб ца. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца могут ис поль зо вать ся
не сколь ко раз или не ис поль зо вать ся во об ще. На при мер: А1Б1В4.

15. На ко ор ди нат ной плос ко сти даны точки A(1; −3) и D(−5; −3). Точка С сим мет рич на точке
А от но си тель но оси абс цисс, а точка В сим мет рич на точке D от но си тель но на ча ла ко ор ди нат. Для
на ча ла каж до го из пред ло же ний А−В под бе ри те его окон ча ние 1−6 так, чтобы по лу чи лось вер ное
утвер жде ние.
 

На ча ло пред ло же ния Окон ча ние пред ло же ния

A)  Длина боль шей диа го на ли че ты рех уголь ни ка ABCD равна ...
Б)  Длина наи боль шей сто ро ны че ты рех уголь ни ка ABCD равна ...
B)  Пло щадь че ты рех уголь ни ка ABCD равна ...

1)  
2)  36
3)  30

4)  
5)  24

6)  

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность

букв ле во го столб ца. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца могут ис поль зо вать ся
не сколь ко раз или не ис поль зо вать ся во об ще. На при мер: А1Б1В4.

16. По углам пря мо уголь ной пла сти ны с пе ри мет ром 452 см вы ре за ли че -
ты ре оди на ко вых квад ра та (см. рис.) с дли ной сто ро ны, рав ной 13 см. Края по -
лу чен ной за го тов ки за гну ли по ли ни ям 1−4 и по лу чи ли ко роб ку в форме пря -
мо уголь но го па рал ле ле пи пе да объ е мом 52 дм3. Най ди те пло щадь пря мо уголь -
ной пла сти ны (в дм2).
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17. В па рал ле ло грам ме с ост рым углом 45° точка пе ре се ния диа го на лей уда ле на от пря мых,
со дер жа щих не рав ные сто ро ны, на рас сто я ния  и 5. Най ди те пло щадь па рал ле ло грам ма.

18. Для на ча ла каж до го из пред ло же ний А−В под бе ри те его окон ча ние 1−6 так, чтобы по лу -
чи лось вер ное утвер жде ние.

На ча ло пред ло же ния
A)  Оста ток при де ле нии числа 233 на 3 равен ...
Б)  Когда ка ран да ши раз ло жи ли в ко роб ки по 4 штуки в каж дую, то по лу чи лось 3 пол ные
ко роб ки и оста лось 3 ка ран да ша. Ко ли че ство всех ка ран да шей равно ...
В)  Наи боль шее на ту раль ное число, ко то рое при де ле нии на 6 с остат ком дает не пол ное
част ное, рав ное 2, равно ...

Окон ча ние пред ло же ния
1)  2
2)  1
3)  15
4)  10
5)  17
6)  18

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность

букв ле во го столб ца. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца могут ис поль зо вать ся
не сколь ко раз или не ис поль зо вать ся во об ще. На при мер: А1Б1В4.

19. В рав но бо кой тра пе ции боль шее ос но ва ние вдвое боль ше каж дой из осталь ных сто рон и

лежит в плос ко сти α. Бо ко вая сто ро на об ра зу ет с плос ко стью α угол, синус ко то ро го равен 

Най ди те 18sinβ, где β — угол между диа го на лью тра пе ции и плос ко стью α.

20. Пря мо уголь ный тре уголь ник с ка те та ми, рав ны ми 3 и  вра ща ет ся во круг оси, со -

дер жа щей его ги по те ну зу. Най ди те зна че ние вы ра же ния  где V  — объём фи гу ры вра ще ния.

21. Най ди те про из ве де ние кор ней (ко рень, если он един ствен ный) урав не ния

22. Най ди те зна че ние вы ра же ния 

23. АС  — общая ги по те ну за пря мо уголь ных тре уголь ни ков ABC и ADC. Плос ко сти этих
тре уголь ни ков вза им но пер пен ди ку ляр ны. Най ди те квад рат длины от рез ка BD, если 

 AD  =  DC.
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24. Пусть  Най ди те зна че ние вы ра же ния A12.

25. Най ди те зна че ние вы ра же ния  если a  =  76, b  =  8.

26. Верх нюю сто ро ну листа фа не ры пря мо уголь ной формы
раз де ли ли для по крас ки пря мой ли ни ей на две части так, как по ка -
за но на ри сун ке. Тре уголь ную часть (I) по кра си ли крас кой бе ло го
цвета, а че ты рех уголь ную (II)  — крас кой се ро го цвета. Сколь ко
серой крас ки (в грам мах) было ис поль зо ва но, если крас ки бе ло го
цвета по на до би лось 270 г и рас ход крас ки (г/см2) обоих цве тов
оди на ков?

27. Двое ра бо чих вы пол ня ют не ко то рую ра бо ту. Сна ча ла пер вый ра бо тал  часть вре ме ни,

за ко то рое вто рой вы пол ня ет всю ра бо ту. Затем вто рой ра бо тал  часть вре ме ни, за ко то рое пер -

вый за кон чил бы остав шу ю ся ра бо ту. Оба они вы пол ни ли толь ко  всей ра бо ты. Сколь ко часов

по тре бу ет ся ра бо че му с боль шей про из во ди тель но стью для вы пол не ния этой ра бо ты, если из -
вест но, что при сов мест ной ра бо те они сде ла ют ее за 4 ч?

28. Най ди те про из ве де ние точек ми ни му ма функ ции 

29. Ре ши те урав не ние

В ответ за пи ши те зна че ние вы ра же ния  где x  — ко рень урав не ния.
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30. Трое ра бо чих (не все оди на ко вой ква ли фи ка ции) вы пол ни ли не ко то рую ра бо ту, ра бо тая

по оче ред но. Сна ча ла пер вый из них про ра бо тал  часть вре ме ни, не об хо ди мо го двум дру гим

для вы пол не ния всей ра бо ты. Затем вто рой про ра бо тал  часть вре ме ни, не об хо ди мо го двум

дру гим для вы пол не ния всей ра бо ты. И, на ко нец, тре тий про ра бо тал  часть вре ме ни, не об хо -

ди мо го двум дру гим для вы пол не ния всей ра бо ты. Во сколь ко раз быст рее ра бо та была бы вы пол -
не на, если бы трое ра бо чих ра бо та ли од но вре мен но? В ответ за пи ши те най ден ное число, умно -
жен ное на 20.


